

## **Полиция предупреждает об опасности выхода на лед**

Сотрудники полиции настоятельно рекомендуют не допускать выезд транспортных средств и выход граждан на непрочный лед. Лед, возникший после первого периода холодов, еще не выдерживает веса человека, именно поэтому на лед можно выходить только тогда, когда его толщина достигнет по меньшей мере десяти сантиметров.

В связи с этим не выходите на реку, если:

- Цвет льда молочно-мутный, серо-желтоватый или его структура пористая. Такой лед обрушивается без предупреждающего потрескивания;
- Лед покрыт снегом. Снег, выпавший на только что образовавшийся лед, маскирует полыньи и замедляет рост ледяного покрова.

Напоминаем правила поведения на льду:

1. Ни в коем случае нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад).
2. При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп. Но если их нет, надо очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут.
3. При переходе водоема группой необходимо идти в 5-6 метрах друг от друга.
4. Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара тяжелым предметом или палкой покажется хоть немного воды - это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя.
5. Если есть рюкзак, повесьте его на одно плечо. Такие меры позволят легко освободиться от груза в случае, если лед под вами провалится.

Прежде, чем выходить на реку, помните сами и проведите беседы со своими детьми о том, очень опасно ходить по неокрепшему льду. Поэтому советуем думать о мерах предосторожности до того, как решите отправиться на лед.

